

# A szobában hagyta fogsorát

**FELEJTÉS** Rengeteg használati tárgy marad a távozó vendégek után



FOTÓ: ELŐREBESZ/PHOTOSTOCK

A szobaasszonyok foghatják a fejüket. Néhány vendég egyáltalán nem foglalkozik azzal, mit hagy a szobában. Képünk illusztráció.

Leggyakrabban ruháinkat hagyjuk el a magyar szálláshelyeken, de furcsa dolgokat is találtak már, például hajszárítóbúrát, légzőkészüléket, fogsort, szexuális segédeszközt és egy ház árát nejlonzacskóban – derült ki egy felmérésből.

Szomszéd Eszter

Csaknem 400 magyar szálláshely válasza alapján készített felmérést a szallas.hu weboldal. E szerint a leggyakrabban ruhaneműket hagyunk a szobákban, ezt szorosan követik a szépségápolási és higiéniai termékek, de a gyerekjátékok is sokszor szerepelnek a talált tárgyak listáján. A megkérdezett szálláshelyek közül hétnél még az is előfordult, hogy az üdülésre elvitt kisállatot vagy valamelyik családtagot – gyerekeket, illetve egyszer a feleséget – felejtették ott a vendégek.

Néhány alkalommal az elhagyott ruhadarab is nagyobb értéket képviselt – például márkás bőrkabát, ing vagy túrabakancs maradt ki a csomagból –, de előfordult az is, hogy jelentősebb összeget hagytak valamelyik félrehajított darab

zsebében. A válaszadók körében a „legnagyobb fogás” egy ház árának megfelelő összeg volt, amit valaki nejlonzacskóba csomagolva vitt magával a panzióba.

Több szállásadó kiemelte, hogy mindig figyelmezteti a vendégeket a távozáskor arra, hogy nézzenek körül, ennek ellenére csak néhányan mondták: náluk még soha nem hagytak ott semmit.

Az egri Ilunguest Hotel Flóra talált tárgyak osztályán egy füzetben vezetik az elfelejtett holmikat. Dátummal valamint a szoba számával tartják nyilván, és három hónapig őrzik meg ezeket. Ha addig nem jelentkeznek értük, a szemétkerülnek. A szállodában naponta bővül a jegyzet. Leg-

gyakrabban nálunk is ruhaneműk, cipők és telefontöltők maradnak a szobában, de volt már példa arra is, hogy egy elég méretes szexuális segédeszközt hagytak itt nekünk – mesélte

■ **A szállodákban rövid ideig őrzik csak, amit a szóra hozott vendég otffelejt.**

nevetve az egyik gondnok.

– Az értékesebb tárgyakért – például laptop, telefon, ékszerek vagy a gyerekek imádott plüssállataiért – leggyakrabban visszajönnek, vagy postázást igényelnek. A Síkfőkút Hotelben nem mondható gyakorinak, hogy a vendégek ott felejtjenének valamit, de azért volt már rá példa. A szálló ve-

zetője úgy tájékoztatott, hogy maradt ott fehérnemű, cipő, telefontöltő, amelyeket amint lehetett, és jelentkeztek is érte, visszakérült gazdájához.

– Límlekszem egy olyan esetre is – mondta –, amikor egy céges buli után egy megbontott whiskey-t felejtettek az egyik szekrényben. Még aznap telefonáltak, mennyire hiányzik nekik az az ital, és kérték, postázzuk. Lőleg furcsán néztünk, de megtettük, amit kértek, feladtuk egy csomagban, igaz, utánvétellel.

A szobaasszonyok jegyzik fel a talált tárgyakat az egerszalóki Saliris Resort Spa és Konferencia Hotelben is.

– A legkülönlegesebb talán az az eset volt, amikor egy család a komplett utazó felszerelését hagyta itt. Mikor hazaértek, akkor tűnt fel nekik: hiányzik valami. Vissza már nem tudtak érte jönni, postázást igényeltek. Igen költséges feledékenység volt ez – informálta lapunkat a hotel egyik munkatársa.

– Szakdolgozatot, jegyzetet, karórákat, szemüveget, ékszereket és ruhaneműket hagytak már nálunk. A talált tárgyakat maximum fél évig őrizzük, viszont, ha nem értesítenek minket, akkor továbbítjuk a karitatív szervezeteknek.

## Pele a fiókban, porcelánkészlet a szekrényben

**A LEGÉRTÉKESEBB** talált tárgyak az ékszerek és a műszaki cikkek. Akik pénzt hagytak a szállodában, azok minden negyedik esetben több, mint száz ezer forintra feledkeztek meg. Ugyanakkor a művészetpártolók között is vannak feledékenyek: volt, aki nagy értékű festményt, egy másik szórakozott utazó egy Herendi porcelán-

készletet felejtett a szobájában. A kérdőíves kutatás válaszadóinak kétharmada nyilatkozott úgy, hogy talált már emlékeztető dolgokat a vendégek távozása után. Ezek közé tartozik például egy aláíratlan osztályfőnöki intő, vadászfegyver, egy álló hajszárító bura vagy a szálláshely környékén fogott, fiókba zárt pele.